

## Τρίτη συνάντηση των εταιρών στο Rzeszów

Η τρίτη συνάντηση της κοινοπραξίας του έργου RESET πραγματοποιήθηκε στο Rzeszów της Πολωνίας και διήρκεσε δύο ημέρες - από τις 8 έως τις 9 Οκτωβρίου. Τη συνάντηση φιλοξένησε ο Πολωνός εταίρος INNEO και προήδρευσε ο Γάλλος συντονιστής E-SENIORS.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν εκπρόσωποι όλων των εταιρικών οργανώσεων. Μετά από τη γενική εισαγωγή και τους χαιρετισμούς ακολούθησε μια σύντομη ανασκόπηση των αποτελεσμάτων του έργου, των στόχων και της προόδου. Οι εταίροι συμμετείχαν σε λεπτομερείς συζητήσεις σχετικά με τις τελευταίες δραστηριότητες και τη μελλοντική εξέλιξη του έργου. Το RESET εισέρχεται πλέον σε μια σημαντική φάση που θα αναπτυχθούν όλες οι μαθησιακές πηγές. Για το λόγο αυτό οι εταίροι κατέβαλαν μεγάλη προσπάθεια για να διασφαλίσουν ότι όλοι γνωρίζουν τα καθήκοντα και τις ευθύνες τους.

Οι εταίροι του έργου ανέλυσαν τα περιεχόμενα των πηγών μάθησης και συμφώνησαν για την κατανομή των επερχόμενων εργασιών. Προκειμένου να εξασφαλιστεί η υψηλότερη ποιότητα των τελικών πηγών για τους ηλικιωμένους εργαζόμενους και τους εκπαιδευτικούς τους, οι εταίροι ανέλυσαν τους κινδύνους της συνεργασίας και ανέπτυξαν τις στρατηγικές που αποσκοπούν στην αντιμετώπισή τους. Οι εταίροι συζήτησαν επίσης τις δραστηριότητες διάδοσης και την πρόοδο του έργου για όλα τα προϊόντα του έργου. Για να συνοψίσουμε το διήμερο έργο, συμφωνήθηκε το σχέδιο δράσης και το χρονοδιάγραμμα για τους επόμενους μήνες.

Για να συνοψίσουμε τη διήμερη συνάντηση, συμφωνήθηκε το σχέδιο δράσης και το χρονοδιάγραμμα για τους επόμενους μήνες.



## Πού βρισκόμαστε τώρα με το RESET;

Το έργο RESET συνεχίζεται ήδη για ένα χρόνο.

Κατά τη διάρκεια αυτής της χρονικής περιόδου, οι εταίροι εργάστηκαν εντατικά για να διεξαγάγουν την ανάλυση της έρευνας και να αναπτύξουν το πλαίσιο και τη δομή για κάθε Πνευματικό Προϊόν του έργου που θα χρησιμεύσουν ως βάση στη διαδικασία ανάπτυξης του μαθησιακού υλικού.

Τα πλαίσια μάθησης σχεδιάστηκαν βάσει των αποτελεσμάτων της τοπικής εκπαιδευτικής ανάλυσης που έγινε από τους οργανισμούς των εταιρών, προκειμένου να διασφαλιστεί ότι τα αποτελέσματα θα ανταποκρίνονται άμεσα στις ανάγκες μιας ομάδας στόχου.

## IO1: Εξατομικευμένο πρόγραμμα κατάρτισης για ηλικιωμένους εργαζομένους

Οι εταίροι εργάζονται για την ανάπτυξη προγραμμάτων σπουδών για την υποστήριξη των εργαζομένων μεγαλύτερης ηλικίας, για να παραμείνουν έτσι στο ενεργό εργατικό δυναμικό.

Το πρόγραμμα σπουδών θα περιλαμβάνει ικανότητες που θα επιτρέπουν στους εργαζομένους να γίνουν καταρτισμένοι κοινωνικοί ερευνητές.

Το πρόγραμμα σπουδών θα περιλαμβάνει τους ακόλουθους τομείς: Αλληλεπίδραση και επικοινωνία, αναλυτικές δεξιότητες, οργανωτικές ικανότητες και διεξαγωγή κοινωνικής έρευνας.

## IO2: Εργαλείο ψηφιακών ικανοτήτων

Οι εταίροι του RESET ξεκίνησαν την παραγωγή μιας σειράς εκπαιδευτικών πηγών που αφορούν συγκεκριμένες ψηφιακές δεξιότητες ηλικιωμένων εργαζομένων ως κοινωνικών ερευνητών.

Οι πηγές αυτές θα αναπτύξουν τις ψηφιακές δεξιότητες των μελλοντικών ερευνητών στον τομέα της βασικής έρευνας σε διαδικτυακό περιβάλλον, την ηλεκτρονική επικοινωνία, τη διαχείριση έργων, τη διαχείριση χρόνου, την ομαδική εργασία, την επεξεργασία δεδομένων και την παρουσίαση, τη σύνταξη εγγράφων και τη διεξαγωγή έρευνας.

### **IO3: Πρόγραμμα Εκπαίδευσης και Εγχειρίδιο για εκπαιδευτές ενηλίκων**

Το τρίτο προϊόν απευθύνεται σε επαγγελματίες εκπαίδευσης ενηλίκων. Στόχος του είναι η εισαγωγή τους στα προγράμματα σπουδών IO1 και IO2 και η παροχή των αναγκαίων δεξιοτήτων για τη διευκόλυνση της διδασκαλίας. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα εισαγάγει επίσης εκπαιδευτές ενηλίκων στο περιβάλλον ηλεκτρονικής μάθησης, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας διαδικτύου και του επιχειρηματικού καμβά.

### **IO4: Πλαίσιο επιχειρηματικής ανάπτυξης και σχεδιασμού για εργαζόμενους μεγαλύτερης ηλικίας**

Προκειμένου να υποστηριχθεί η μετάβαση των εργαζομένων μεγαλύτερης ηλικίας από την απασχόληση στη μερική αυτοαπασχόληση, οι εταίροι ανέπτυξαν ένα προσαρμοσμένο πλαίσιο μάθησης που υποστηρίζεται από μια πλήρη σειρά εργαλείων και πηγών. Αυτό το εκπαιδευτικό υλικό επικεντρώνεται σε εξειδικευμένες δεξιότητες επιχειρηματικής ανάπτυξης και σχεδιασμού, καθώς και κανονισμούς και ευκαιρίες για τη σύσταση μιας επιχείρησης από ένα άτομο μεγαλύτερης ηλικίας.

### **IO5: Πύλη ηλεκτρονικής μάθησης**

Όλοι οι πόροι και το υλικό που θα παραχθούν στο πλαίσιο του έργου RESET θα είναι διαθέσιμα για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του RESET. Οι εταίροι αναπτύσσουν τώρα την πλατφόρμα που θα λειτουργήσει με τη μορφή καταστήματος ενιαίας εξυπηρέτησης (one-stop shop), προκειμένου να εξασφαλιστεί μια ανοιχτή και άμεση πρόσβαση στις πηγές μάθησης προς όλους τους ενδιαφερόμενους.

### **Πώς να συνδεθείτε μαζί με το RESET...**

Εάν ενδιαφέρεστε να ενημερωθείτε για την εξέλιξη του έργου, επικοινωνήστε με τον εταίρο της χώρας καταγωγής σας ή με τον συντονιστή του έργου για περισσότερες πληροφορίες



### **Εκπαίδευση στο Παρίσι**

Η κατάρτιση για εκπαιδευτές ενηλίκων θα διοργανωθεί στο Παρίσι της Γαλλίας από τις 18 έως τις 22 Φεβρουαρίου 2019.

Κάθε εταίρος θα στείλει τρεις εκπαιδευτές ενηλίκων στην εβδομαδιαία εκπαίδευση. Οι εταίροι θα διεξάγουν μια διεθνή πιλοτική εφαρμογή των πηγών προκειμένου να επιδείξουν την εφαρμογή τους στην εκπαίδευση ενηλίκων εργαζομένων.

Η κατάρτιση στοχεύει επίσης να γιορτάσει την απασχόληση σε μεγαλύτερη ηλικία και να επιδείξει επιλογές για την επέκταση της σταδιοδρομίας των ηλικιωμένων εργαζομένων στον τομέα της κοινωνικής έρευνας.

Θα είναι επίσης μια μεγάλη ευκαιρία για διεθνή ολοκλήρωση, ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και πολιτισμικού εμπλουτισμού για τους συμμετέχοντες.



project number: 2017-1-FR01-KA204-037152.

This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.



**Erasmus+**